



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ»

вул. Дегтярівська, 38-44, м. Київ, 04119, тел./факс 489-55-99, <http://man.gov.ua>, e-mail: man@man.gov.ua

від 29.01.2018 № 172/1.1/3.2-63

Керівникам обласних,
Київського міського
територіальних відділень
Малої академії наук України

Про проведення Всеукраїнського
конкурсу дослідницьких робіт
для учнів 6-8 класів

На виконання Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.01.2018 № 12, у березні-вересні ц.р. Національний центр «Мала академія наук України» проводить Всеукраїнський конкурс дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів (умови конкурсу – на сайті www.man.gov.ua).

Конкурс відбудеться в два етапи: I етап – відбірковий (обласний, заочний) – у березні-червні, II етап – фінальний (всеукраїнський, очний) – у вересні цього року в місті Києві.

Конкурс проводиться в чотирьох номінаціях: «Звалища та доквілля», «Популяризація екологічно безпечного способу життя», «Альтернативна енергетика», «Енергозбереження в побуті та навчальному закладі» (додаток 1).

Для участі в I етапі конкурсу необхідно до 4 травня ц.р. надіслати на поштову адресу обласного територіального відділення МАН України письмову заявку (додаток 2) та дослідницьку роботу на паперових і електронних носіях.

Журі I етапу конкурсу розгляне подані учасниками роботи та визначить у кожній номінації по два переможці, які будуть запрошені до участі в II етапі конкурсу.

Для участі в II етапі конкурсу організаційні комітети I етапу подають до 8 червня 2018 року організаційному комітету II етапу необхідну документацію відповідно до п. 2.5. розділу II Положення про Всеукраїнський конкурс дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів.

Загальний список учасників, запрошених до участі в II етапі конкурсу, буде оприлюднений до 31 серпня ц.р. на сайті НЦ «МАНУ» www.man.gov.ua.

Про місце та терміни проведення II етапу конкурсу буде повідомлено додатково.

Просимо інформацію про Всеукраїнський конкурс дослідницьких робіт для учнів 6-8 класів довести до відома учнів (вихованців) і керівників закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

Детальна інформація – за тел.: 0 (44) 489-55-80 (контактна особа – Оксана Хімченко), e-mail: org.mas@man.gov.ua, man@man.gov.ua, на сайті: www.man.gov.ua.

Додаток: на 2 арк.

Директор



О.В. Лісовий